

130 АМР 1971

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург

НАРОДНЫЙ АРТИСТ РОССИИ



Открытое доброе лицо. Внимательный и мягкий взгляд. Во всем облике этого человека чувствуется широта русской натуры, уверенность твердого характера, добрая душа.

Александр Александрович Михалев, артист Оренбургского драматического театра имени М. Горького давно уже завоевал самую искреннюю любовь и признание жи-

телей нашего края. Его знают по интересным ролям, сыгранным на сцене театра, по многочисленным творческим встречам с тружениками городов и сел области, по активной общественной работе.

Сценическая жизнь Александра Александровича началась 44 года назад, когда в 1927 году он исполнил в Кировском драматическом театре роль слуги Мишки в спектакле «Ревизор». Потом артист работал в театрах Москвы, Горького, Новосибирска, в театре Советской Армии Краснознаменного Дальневосточного военного округа. А в 1959 году уже в звании заслуженного артиста РСФСР А. А. Михалев начал работать в Оренбургском драматическом театре имени М. Горького.

А. А. Михалев сыграл за свою творческую жизнь более 200 ролей классического и современного репертуара. Мы, оренбуржцы, хорошо помним его яркие роли, среди них Хижняков («Дали неоглядные»), Алексей («Оптимистическая трагедия»), Несчастливцев («Лес»), Коломийцев («Последние»), Петр Первый в одноименном спектакле и многие, многие другие.

Успешный и плодотворный труд ветерана сцены отмечен правительственными наградами, многими дипломами и грамотами всесоюзного, республиканского и областного значения. Портрет артиста — на

Доске почета Ленинского района города Оренбурга.

За заслуги в области советского театрального искусства Указом Президиума Верховного Совета РСФСР коммунисту А. А. Михалеву присвоено почетное звание народного артиста РСФСР.

Недавно во время премьеры спектакля «Конек Хитрова рынка», где народный артист РСФСР А. А. Михалев играет исторически достоверный образ первого начальника Московского уголовного розыска Медведева, многочисленные зрители стали свидетелями волнующего события. Заместитель председателя исполнительного комитета Оренбургского областного Совета депутатов трудающихся Инна Васильевна Чернышова в торжественной обстановке вручила А. А. Михалеву грамоту Президиума Верховного Совета РСФСР о присвоении звания народного артиста республики. Бурными аплодисментами приветствовали зрители единственного пока в нашей области артиста, удостоенного титула «народный».

В идущих от самого сердца взволнованных словах благодарности Александр Александрович сказал: «Я считаю для себя самой высокой честью и почетной обязанностью правдой советского искусства служить моему народу, давшему мне это почетное звание».

Б. ТУЛИНЦЕВ.
Foto автора.